



全国统一旅游合同范本年底前发布

本报讯 在日前召开的第八届全国旅游城市质监互动协作会上,有关负责人对《旅行社服务团队合同示范文本》进行了解读。据悉,该文本将于今年年底之前发布实施。

《出境旅游组团合同》中组团社的义务明示:应当为旅游者发放用中英文固定格式书写、由旅游者填写的载明个人信息的安全保障卡。

解读:中英文对照的安全保障卡标志着游客的姓名、联系方式、药物过敏等

内容,在游客发生意外时,便于抢救治疗。这个方式在全国还是第一次使用。

在《国内旅游组团合同》中,合同双方的权利义务规定:旅游者在《行程单》安排的购物点所购物品系假冒伪劣商品时,组团社应当积极协助旅游者进行索赔;自购物之日起90日内,旅游者无法从购物点获得赔偿的,组团社应当先行赔付。

解读:购物是旅游当中重要的一部分,而由于购物导致的旅游纠纷又是最受人们诟病的部分,此规定等于为游客

消费维权设置了保险。

在《国内旅游组团合同》违约责任中规定:组团社在出发前7日以内提出解除合同的,出发前7日至4日,支付旅游费用总额10%的违约金;出发前3日至1日,支付旅游费用总额15%的违约金;出发当日,支付旅游费用总额20%的违约金。

解读:在游客与旅行社中,游客为弱者,国家制定这样的规定,可以使旅游者避免合法权益得不到保障的情况。

(苗森)

“立冬”出游也快乐



“立冬”这一节气即将到来,这几天,到省内各大旅行社一打听,哪些线路最俏?肯定少不了几个主题:滑雪、泡温泉、赏枫叶。

尽管天气渐凉,爱旅行的我们可不要停下脚步,因为随着冷空气一起来的是一个机票、酒店价格大幅跳水、可以清静玩耍的超值旅行季。业内人士分析,进入11月,也意味着进入了全年中最超值的旅游季——气温舒适、色彩如画,价格也最划算的时节。如果你还有年假没有用完,那就趁着12月圣诞旅游旺季到来之前,赶紧出游吧。

最超值旅游季

本报记者 成燕 王婷 通讯员 伟峰 张锋



康百万 美术家前往采风

河南省美术家协会近日联合广西省美术家协会齐聚巩义市康百万庄园,在此进行学术交流与创作。

此次采风活动由20多名美术教授和广西知名画家组成。据带队的广西文联副主席赵如锋称,康百万庄园气势宏伟的建筑风格及浓郁的历史文化气息是吸引他们来采风的主要原因。采风过程中,不少美术学者被康百万庄园独特的建筑风格和格局深深吸引。在浓郁的文化氛围中,他们纷纷即兴提笔创作,争相将厚重的历史浓缩在美妙的画卷之中。

万仙山 迎来“越野e族”

近日,来自山西、江苏、河南、新疆等地的300多名“越野e族”车友,分乘168辆越野车浩浩荡荡开进了新乡万仙山景区,在这里进行了为期两天的活动。

当天,“越野e族”车友在景区工作人员的带领下,穿越“世界第八大奇迹”——绝壁长廊郭亮洞、陡岭、环山公路等,并进行了惊险刺激的越野车技表演,举办了热闹的车友晚会。车友们对壮丽的红岩绝壁大峡谷、震撼人心的绝壁长廊赞叹不已。

浮戏山 红叶节启幕

“秋色正浓遍山红,正值红叶醉人时”。浮戏山雪花洞首届红叶节日前隆重启幕。当天,来自省内20多家汽车俱乐部及摄影网的1000多名登山爱好者被这里的红叶深深陶醉。

浮戏山是浮戏山特有的旅游资源,也是浮戏山山水旅游重要的组成部分,因分布面积广、品种多、色泽艳、气势大、周期长、可观性强而独树一帜,成为浮戏山旅游一大亮点品牌。每逢深秋,浮戏山都会出现“万山红遍,层林尽染”的壮美景观。浮戏山雪花洞景区内一簇簇、一丛丛如火似霞的红叶,穿行在浮戏山内,悬崖峭壁上傲然开放的菊花以及各种不知名的小花,为景区增加动人的韵律。万绿丛中的山枣、山楂等各种野果挂满枝头,令人垂涎欲滴。据统计,仅10月31日和11月1日两天,该景区就接待来自省内游客近三千人。

世纪欢乐园 记者节特惠

在第10个记者节来临之际,中国大型火车文化主题公园、国家4A级景区——郑州世纪欢乐园为表达对记者的祝福和敬意,特别推出了欢乐记者节特惠活动。活动期间,媒体界人士持本人国家新闻出版总署记者证可享受半价(50元)优惠。届时,只需50元即可玩转过山车、摩天轮等50项“迪斯尼”设备,不同时期火车文化、狮虎山动物表演、魔域动漫城堡、六大站区异域风情、近百种珍稀花木等六大主题游乐将伴您度过一个愉快、别样的记者节。

滑雪滑雪场 给你惊喜

“玩滑雪,就送冬季滑雪。”嵩山滑雪滑雪场特大优惠活动即日启动,现在购买一张滑雪票即可获赠今冬滑雪季面值180元滑雪券(周一至周五)

一张,既能在金秋时节享受滑草的乐趣,又能在冬季体验畅快滑雪的淋漓。

据了解,嵩山滑雪滑草场是距离郑州市区最近的专业滑草滑雪基地,位于登封嵩山脚下,冬季滑雪、春、夏、秋季滑草,被评为最受大家喜爱的“四季滑草乐园”。而且,来这里享受滑草、滑雪乐趣的同时,还能免费观赏嵩山卢崖瀑布,冬赏雪景观梅花,夏登嵩山赏瀑布。

气温骤然降了下来,冬的气息越来越浓郁,喜欢滑雪的朋友可以来嵩山滑雪滑草场进行滑雪前的热身运动,滑滑草、练练手,还能免费获赠冬季滑雪券。

“天瑞旅游” 展现新风貌

河南省最近强力推出了“旅游立省”战略规划,将尧山、中原大佛景区作为省内七大精品景区项目进行重点建设和扶持。天瑞集团立足景区的实际,多次召开景区建设发展专题会议,并进行了数次专家论证,重新对景区的未来发展进行了调整。

在按照总体规划继续扩大景区规模和建设的前提下,强化内部管理,完善基础设施的建设,丰富景区的文化内容,加强配套服务项目,规范景区的服务意识和水平,提升景区的知名度,打造“佛、山、汤”一体的旅游终端产业集群,使天瑞旅游真正成为中原旅游的一个知名品牌,成为国际级的旅游目的地。

国家、省、市领导对天瑞旅游的景区发展十分重视,对景区规划很关注。省委书记徐光春还为大佛景区题字“中原大佛”,对景区寄予了厚望。



小贴士

冬季出游需注意

防寒保暖居首位

冬季的旅游路线,特别是赏雪玩雪的线路,一般都会在北方地区,而北方冬天的气温大抵在0℃以下,有的地方甚至是低于-30℃,所以对于南方市民来说,防寒保暖最重要。

冬季到北方旅游,羽绒服、高领厚羊毛衣、羽绒裤、手套等装备必不可少,尽量减少皮肤暴露部位,如果是前往秦岭、长江一线以北,则必须穿上高筒雪地棉鞋。

备用药品不可少

冬季天气寒冷,容易得感冒,所以出门,要记得预备易于携带、治疗伤风感冒的药品。另外北方地区爱吃凉菜,不习惯易“闹肚子”,需备上黄连片、保济丸等药品。北方地区气候干燥,南方市民前往还需带夏桑菊等清热冲剂。

保湿不能掉以轻心

到北方地区游玩,保湿是很多游客都会忽视的问题。不少南方游客到了哈尔滨等北方地区之后,会流鼻血,这其实就是干燥惹的祸。

以哈尔滨为例,一般的空气湿度都在20%左右,跟南方地区动辄80%~90%的湿度比起来,相差太大了。如果没有喝上足够的水,会导致毛细血管破裂而引起流鼻血。

葡萄酒鉴赏

罗杰斯的中国情缘

买中国股票,让女儿学中文,喝中国葡萄酒……全球著名投资大师吉姆·罗杰斯是美国人,却毫不掩饰自己的中国情结。10月24日,罗杰斯在“华山论剑·全球经济复苏与中国资本市场高峰论坛”表示将继续看好中国经济,在适当时机还会增持中国股票。

早在10多年前,罗杰斯就开始在中国投资。他表示,投资股票最重要的有三点:一是买自己了解的公司,二是买自己看好的行业,三是谨慎选择购入的时机。根据罗杰斯的投资理念,在做投资之前,首先要了解这家企业与它的产品。早在他第一次环游世界的时候,在中国的草原上喝到了张裕葡萄酒。在那一刻,他便产生了投资中国股票的念头。

罗杰斯重仓持有张裕B股票。近期张裕在国内完成了25万亩葡萄原料基地布局,原料规模达到行业第一,同时张裕还联合全球范围内7大知名酒庄组建国际酒庄联盟,开创全球化时代的品牌联合,这两大动作均引起了罗杰斯的关注。“张裕这样的优秀企业,将来一定会在全球市场打开一个很好的局面。”罗杰斯表示,目前中国的股市很坚挺,在适当的时机,“我还会增持张裕的股票。”

“我自己是中国人这个事实无法更改,但我希望我的孩子能融入中国。”罗杰斯让两个女儿学中文,“让她们了解中国,看到未来中国的更加强大。”对于中国的未来发展,罗杰斯充满信心。

罗杰斯透露自己很喜欢喝中国葡萄酒,“一直以来只要有机会我就会喝张裕葡萄酒,这段时间在喝张裕爱斐堡的赤霞珠,这酒非常棒。”

在此次高峰论坛上,全球著名投资大师吉姆·罗杰斯收到一份特别的礼物——张裕爱斐堡北京国际酒庄2007年发行的中国第一桶葡萄酒成熟后灌装的第一瓶酒(张裕爱斐堡大师级赤霞珠干红)。当得知这也是中国葡萄酒历史上第一瓶期酒时,罗杰斯非常兴奋,“这瓶酒是我来到中国收到的最好礼物之一,我自己非常想喝,但又舍不得,所以决定把他带回家。”

见 宾

旅游资讯

巩义旅行社 地接工作准备充分

本报讯 近日,巩义市旅游局组织该市11家旅行社负责人召开2010年旅游宣传工作会议,总结旅行社在宣传营销和旅游地接中的成绩和不足。

据了解,今年以来,该市旅行社切实加大景区宣传,扩大地接业务,提高服务水平。一些旅行社更是把地接作为主要业务,派专人外出开拓市场,推出巩义旅游专线宣传,积极联系旅行社踩线考察。通过努力,康百万庄园等品牌景区已在旅行社行业内拥有较高的美誉度。

座谈会上,众多旅行社负责人认为,当前该地地接方面存在的问题主要表现在:旅游地接利润低,加强宣传、拓展地接业务的积极性不高;区域联合宣传工作薄弱,没有完全纳入周边城市主要地接社的主推线路中。据悉,今后,该市在旅游宣传推介方面将坚持“三个并举”:即地接与组团并举、对内宣传与对外宣传并举、旺季宣传与淡季宣传并举。同时,该市旅行社也将着力提高服务标准和水平,提升区域竞争力和影响力,力争招徕更多游客。(张景龙)

鸡冠洞 总体规划初评

本报讯 近日,鸡冠洞风景名胜景区举行总体规划初期评审会议,对《河南省鸡冠洞风景名胜区总体规划》进行初期评审。

当天,由浙江大学、清华大学、省城市规院、河南大学、北京同德规划院等15位专家学者组成的评委会,对《河南省鸡冠洞风景名胜区总体规划》进行了初评。与会专家就进一步完善《河南省鸡冠洞风景名胜区总体规划》

划,促进鸡冠洞旅游产业科学发展进行了全面、中肯的评审,并本着实事求是、突出优势、打造精品原则提出了修改意见。专家建议进一步强化和提升景区鸡冠洞核心的规划设计思路,突出亮点和特色,增加近期建设项目表、列出投入资金估算,以增加《河南省鸡冠洞风景名胜区总体规划》的可操作性。

(孟璐璐)

行业动态

酒业诚信将接受公开监督

本报讯 日前,记者从全省酒类流通工作会议上获悉,从即日起,河南省将在酒类行业中开展诚信经营示范创建活动。本次参加河南省酒类行业创建创建活动主要涉及白酒、啤酒、葡萄酒、果酒、露酒、黄酒、保健酒和含有酒精的饮料(含国内外酒类商品),具有法人资格的国有企业、民营企业、批发、零售企业、名烟酒店、专营店、品牌代理公司、厂家形象店、连锁店、生产企业的销售公司等。

据河南省酒类行业诚信经营创建活动领导小组组长、河南省酒业协会会长熊玉亮介绍,只要是遵纪守法、诚实守信、制度健全、履行社会责任、自觉接受社会监督的酒类经营组织,都可以从即日起开始申报,12月底全部结束。

(岳晓声)

老君山+伏牛山雪场 两日游 169元

洛阳伏牛山滑雪度假乐园位于栾川县石庙乡伏牛山老界岭北坡,坡顶海拔2100米,度假乐园基地海拔1700米,总占地面积6平方公里,是一家集户外滑雪,室内滑雪、滑冰,高山观光、休闲度假为一体的四季旅游胜地。

老君山风景名胜位于栾川县城东区,是伏牛山世界地质公园核心园区,国家AAAA级旅游景区,国家级自然保护区,省级风景名胜区,省级文物保护单位。

景区电话: 0379-66838888 66644888

河南省中国青年旅行社

直飞香港 一站直达 港澳

品质游 1480元(全含) 纯玩游 2980元(全含)

自由行 1200元起

专业接待各种香港会议

联系电话: 0371-65942500